Общая информация

Добавил(a) nata 16.09.09 19:40 - Последнее обновление 28.02.12 16:05

Климакс - период физиологической зрелости, проявляющийся в естественном, постепенном снижении половой активности. Наблюдается как у женщин, так и у мужчин. С возрастом у мужчин в яичках уменьшается число клеток, вырабатывающих половые гормоны, в результате снижается их содержание в крови, нарушается согласованная деятельность желез внутренней секреции, что ведет к расстройству той или иной функции организма.

Симптомы климакса появляются у мужчин в возрасте 50 — 60 лет и похожи на проявления склероза сосудов головного мозга. Могут отмечаться сердцебиение, боли в области сердца, ощущение пульсации в голове, головокружение, повышение кровяного давления, ослабление памяти, бессонница.

Во время климакса у мужчин прогрессирует ожирение, выявляются такие заболевания, как диабет и подагра. Степень тех или иных расстройств зависит от состояния организма. У людей с неустойчивой нервной системой, страдающих какими-либо заболеваниями и ведущих малоподвижный образ жизни, климакс может осложниться: как правило, обостряются имеющиеся заболевания и возникают новые. Иногда развивается ипохондрия (чрезмерная мнительность в отношении собственного здоровья), боязнь заболеть неизлечимой болезнью и другие неврозы. К этим явлениям нужно быть готовым. Климакс у мужчин — состояние временное и при своевременных мерах проходит, не вызывая расстройств, не снижая общей работоспособности.

Вы хотите выглядеть молодо и красиво? В этом Вам поможет <u>нитевой лифтинг</u>, который дает эффект подтяжки и является альтернативой большой операции фейслифтинга. Мы гарантируем качественное выполнение процедуры по приемлемой цене.